

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

Alicante: Viernes 8 de Julio de 1898

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1'50 PESETAS; TRIMESTRE, 4'50
FUERA
TRIMESTRE, 5'50

Punto único de suscripción:
CASTAÑOS, 32.-ALICANTE

Año VII.—Núm. 2 052

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 4.ª y 5.ª planas
Remitidos y esuelas mortuorias á precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Oficinas, Castaños, 20

El sin rival corsé parisien
C. P. á la Sirene.—Único y
exclusivo depósito en esta
capital y su provincia

LA SIRENE

CORSE PARISIEN

PEREZ Y C. ALICANTE Sencillo, durable, esbelto,
flexible, cómodo y ligero

Gran fábrica de somniers
Y TODA CLASE DE TELAS METALICAS
DE
Salvador Gosalbez

En esta gran fábrica montada con todos los adelantos modernos que su industria requieren y que puede competir con las principales fábricas de España y del extranjero, se confeccionan colchones con muelles de todos los sistemas, entres metálicos y grillajes para claraboyas.
Las grandes existencias de este establecimiento, permiten servir á las reitricuatro horas cualquier pedido por importante que sea.
Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23 (antes San Francisco).

La Correspondencia Alicantina
Es el periódico de mayor circulación
de la provincia
Hace dos Ediciones
OFICINAS: CASTAÑOS, 30
APARTADO 28 — TELÉFONO 70

LA INDUSTRIA ESPAÑOLA

LA CRUZ BLANCA
Fabrica de cervezas de Santander

Lamentase un escritor de lo parcos que los españoles hemos sido en beber y acclinar la cerveza.
Ciert; y no lo es menos tambien, que en esto que atañe al gusto, como á otras cosas que afectan al interés general, son os indolentes; pero por desgracia tiene mal remedio el vicio, porque es consecuencia de nuestra especial idiosincrasia.
Se comprende que en Alemania, Inglaterra, Rusia y otros países, tenga la cerveza un considerable consumo, pero esto no obedece tanto al deseo de proteger un producto patrio, como á la necesidad, dado que en ellos la producción del vino no solo es casa, sino de clase muy inferior y caro, circunstancias que motivan que aquella bebida supla en cierto modo al vino.
Por grandes que sean los esfuerzos que aquí se hagan para popularizar, para prodigar, digamos así, el uso de esta estimable bebida, á que los españoles llamamos cerveza y los alemanes Bier, nunca conseguiremos infiltrarnos la costumbre de beberla en toda ocasión y tiempo, como es hábito en los países antes citados y aludidos.

Y esto no es debido á que la cerveza no agrade, sino á que España es un país prodorosamente vinícola, y por ende los gustos del pueblo y el interés, prefieren el vino á la cerveza.
Hoy la cerveza no es bebida extraña en ninguna parte del mundo, pues salvó la dificultad de consumo, se bebe en todas partes: en Egipto, en Grecia, en Italia, en España, etc.

Sus principales componentes son: la cebada, flor del lupulo, alcohol, agua, etcétera, etcétera; y aunque á los los cereales son apropiado, ninguno aventaja á la cebada, tanto por su baratura como porque contiene mayor cantidad de glucosa.
Sus propiedades más divulgadas son las siguientes: 1.ª Apagar la sed; 2.ª ser estimulante por su cantidad de alcohol; 3.ª refrescante por el ácido carbónico; 4.ª tónico excitante por los principios amargos del lupulo; y 5.ª nutritiva por el ácido fólico, hasta el extremo que algunos químicos consideran igual al pan, si se toma en la misma proporción de peso, ventaja que si las tuviéramos en cuenta, los de beberla como accidente ó simple refresco, la tomaríamos en toda ocasión y lugar y sin los perjuicios de la embriaguez.
Cualquiera que sea el precio que hoy tengamos de la cerveza, forzoso será reconocer que la fabrica "La Cruz Blanca" es la que más ha batallado y la que mejor ha presentado al mercado este exótico producto, consiguiendo como premio á sus afanes y de velos, no solo dominó el mercado de la Península, sino tambien el de las Antillas, Filipinas y Repúblicas Sudamericanas.

Los orígenes de la cervearía de Santander, remontase según datos al año 1843 época en que casi era desconocida la cerveza en España, pero la vedadera fecha de su fundación debe fijarse en 1878, año en que se comenzó la construcción de los vastos locales que hoy embocan uno de los más populosos barrios dea ciudad.
La portada del grandioso edificio, erigido al estilo morisco, en la que campea un bñril á manera de símbolo de la industria del interior, es en realidad soberbia. El conjunto ofrece el aspecto de un verdadero palacio. Un pequeño camino de hierro partiendo del vestibulo, pone en comunicación todas las dependencias de la casa y facilita el arrastre del material de un lado á otro.
La empresa dió comienzo en su primera etapa con un capital de 500 000 pesetas, cifra que como consecuencia de los desarrollos dados á los establecimientos, hubo de elevarse bien pronto á la respetable suma de millón y medio de pesetas.
A la incansable actividad de su jefe don Enrique Meng, debe la casa el progreso que goza y el considerable número de clientes que ha conquistado; el que se conocen las cervezas de "La Cruz Blanca", hasta en las mas apartadas y pequeñas aldeas de España y sus provincias de Ultramar; el que hayan invadido con ventajá los mercados del Brasil y de toda la América hispana, pudiendo ufanarse de ser en nuestro país, que es el suyo también, el vulgarizador de bebida tan higiénica como útil, que ha treinta años era mirada entre nosotros como curiosidad rara.
Los productos que la casa fabrica, están divididos en estas cuatro clases:
1.ª "La Imperial, Beck Ale", género de cerveza inglesa y escocesa de un color rojedorado que resiste facilmente el viaje de exportación á los países tropicales.
2.ª "El doble Bock, estilo Pilsen", cerveza excelente de un color oro palido, tipo único creado por la Cruz Blanca.
3.ª "La Morena", "Doble Bock", estilo Munich.
4.ª "La cerveza de masa", ligera y estomaca.
En la composición de todas ellas entra la cebada del país y el verdadero lupulo de Bohemia. La fabrica produce unos 65 hectolitros por día, puede producir hasta 255, pudiendo rivalizar en utensilios de trabajo organización con las mas afamadas del extranjero.
Uno de los departamentos más curiosos de la casa es el laboratorio, en donde don Enrique Meng, por sí mismo, examina y prueba las primeras materias y sus producciones, no dejando nada al azar de una fabricación apresurada é inconsciente.
Allí esta constantemente vigilando y dirigiendo las operaciones como alma, como espíritu creador y sostenedor de aquel establecimiento, en el que ha instalado los aparatos científicos más confectionados y los mejores para suministrar una producción excelente y económica.
No se ha inventado nada nuevo en esta ramo de la industria que el Sr. Meng, no se haya apresurado á llevar á su fabrica modelo. La potencia de sus instrumentos de trabajo, es, sobre todo, uno de los más eficaces medios de acción de que dispone la Cruz Blanca. Dos máquinas de vapor de 35 y 25 caballos; 3 generadoras de vapor, 80, 65 y 45 caballos respectivamente; una máquina de hacer hielo, Lindé, que produce 500 kilos; una máquina trituradora de absorción, de Carré, que produce 250 kilogramos; una dinamó que dota de luz eléctrica el establecimiento; una caldera de patir á luego, de 68 hectolitros; una caldera de batir á vapor, de 75 hectolitros.
Con estos elementos la Administración de la Cruz Blanca puede legitimamente enorgullecerse con los grandes éxitos obtenidos desde su fundación durante dieciocho años, éxitos que debe á la incomparable calidad de sus cervezas, y que además del favor del público le han valido los siguientes premios:
Medalla de oro en Santander, Zaragoza, Exposición marítima de Cadiz, Burdeos, Amsterdam, Amberes (1885); una gran medalla de la Academia agrícola manufacturera y comercial de Francia (1887); premio único (medalla de oro) para las cervezas en la Exposición vinícola de Paris (1887); una medalla de oro en Barcelona (1888); un diploma de mérito extraordinario en Londres (1889); medalla de oro en la Exposición universal de Paris, y la inscripción en el libro de oro de laureados en Exposiciones Universales.
Las cervezas de la Cruz Blanca merecen

en realidad la predilección de los inteligentes y rivalizan en todas partes donde se consumen, con ventajas sobre las extranjeras. En Madrid, donde la competencia es formidable y bullidora, la aceptación se generalizó mucho en estos últimos años. Por último el crédito de esta casa es tan universal como justificado y de verdadera estabilidad, porque D. Enrique Meng no se duerme sobre los laureles conquistados, sino que continúa trabajando para que su artículo no pierda la estimación del público.

LO QUE DICE WEYLER

(De "El Liberal", de Madrid).
"El Nacional", publicó ayer nuevas declaraciones de los Sres. Romero Robledo y Weyler.
Añoche se comentaron mucho en todos los círculos políticos estas palabras, que nuestro colega pone en boca del ex capitán general de Cuba.
Habla Weyler:
"El desastre ha venido ya; nuestra situación general es insostenible, y lo que debe preocuparnos muy seriamente es la política interior. Sostenen el actual Gobierno es, sencillamente, caminar al abismo. Fracaso, humillado, aborrecido de la opinión pública, cada momento que pasa constituye un serio peligro para las instituciones, y lo que es mas grave, para el honor de España. Todos esos refuerzos de guarnición y movimientos de tropas, se realizan para sostener al Gobierno. Contra él va el sentimiento público, y ese empeño decidido de envolver todas las responsabilidades, puede traer desastres insuperables y tremendos.
La opinión pública no nombra gobiernos; pero en todas partes donde ella es tenida en cuenta, los derriba, retirándoles su confianza. Cuando esto ocurre, no hay poder que los sostenga por alto que sea. Si los sostiene, ¡ah, si los sostiene! entonces es que prefiere hundirse mezquinamente con un Gobierno á intentar con otro ó con otros la salud y el honor de la patria."

EL IDEAL DE LOS YANQUIS

El célebre Morgan ha manifestado á un periodista que la guerra con España no es sino el comienzo de una nueva era de la política de América.
Harto tiempo, ha dicho el belicoso senador, hemos estado viviendo en la obscuridad.
Ahora queremos realizar los grandes fines de una raza joven y potente, que, dotada de un modo singular para todo género de empresas, sólo necesita un ancho cauce por el que pueda desplegar sus energías.
Así lo haremos y no tendremos un punto de reposo en nuestro empeño de tener un gran ejército y una marina invencible.
Dentro de diez años seremos dueños de una flota de guerra superior á la británica.
Nos sobra dinero y podemos construir barcos con hombres y materiales norteamericanos.
Aspiramos á ser el núcleo de un inmenso Estado, en el que estén unidas Méjico, Argentina, el Uruguay y todas las demás naciones del Centro y Sur de América.
Queremos que desde el Norte al Sur se extienda el poderío de nuestra bandera sembrada de estrellas, y así podremos desafiar impunemente á la vieja y rutinaria Europa, remora de la civilización.

PARIS 1900
VISITA Á LA EXPOSICIÓN UNIVERSAL
Société Immobiliere du Trocadero
ET DE PASSY
Siete ó catorce días en Paris
Viaje de ida y vuelta y estancia durante dichos días
Para más informes, dirigirse en Alicante á
D. Fernando Figueras
Representante General en esta Provincia
Castaños, 18 y 20, tercero

Gran hotel de Roma y de la Marina

Suntuoso edificio construido de planta para fonda, situado en la Puerta del Muelle, con vistas al mar, Paseo de los Mártires y playa de los baños, próximo al comercio, Telégrafos, Gobierno civil, Ayuntamiento y Audiencia
Dña Asunción Zaragoza, propietaria de los favorecidos Hoteles de Roma y de la Marina ha creído conveniente no continuar con el edificio en que estaba instalado el de la Marina, que dando refundidos desde el 1.º de diciembre en uno solo los dos hoteles, y se denominará GRAN HOTEL DE ROMA Y DE LA MARINA.
Tanto en el decorado, como en el servicio de éste, se han introducido grandes mejoras que seguramente apreciarán to los que visiten este Hotel, pues su dueña no ha omitido gasto alguno para dotar á Alicante de un edificio de esta índole que pueda competir con los mejores de Europa.

BUENA ADQUISICION

Se vende una Masía que consta de 90 hanegadas de viña y 120 de sembradura de secano con olivos para poder cosechar hasta 20 arrobas de aceite y 5 hanegadas de tierra huerta. La casa es nueva con habitaciones para amo y colmo y una espaciosa buharda con todos los accesorios, correspondientes; se halla situada en el valle de Agres y muy cerca de la estación de empalme de las vias férreas en construcción de Jativa á Alcoy por Outeñente y de Villena á Alcoy por Bocairente.
Una Alquería que consta de 23 hanegadas de tierra huerta y casa nueva en el centro de ella; se halla situada muy cerca de Bocairente y de la estación de la vía férrea de Villena á Alcoy. Para más datos dirigirse á Juan Asencio en Bocairente, provincia de Valencia.

La Parisièn

LA MAS ECONOMICA.—GUANTERÍA.—CORBATERÍA.—NOVEDADES
35, MAYOR, 35.—ALICANTE.
Primera casa en novedades; inmenso surtido en sombrillas, desde 70 céntimos á 25 pesetas. Últimas novedades en cinturones para señoras, caballeros y niños, en cabritilla, malla, grabados, mohar, piel foca, escoceses y cuero; desde 60 céntimos á 7 pesetas.
En puntillas, tul, guipur, entredoses y telas a plicación, tiene un surtido colosal.
Nadie presenta tanta variedad en piques, golas, rasos, crepones lisos y rizados, surahs, cintas, sedas y puntillas, corbatas, cuellos, puños y cuanto pueda desear el gusto mas delicado en artículos para flores, confecciones, labores y bordados.
Es muy conveniente visitar esta casa antes de comprar.
GER. NIMO PEREZ.—35, MAYOR, 35.—ALICANTE.

EL ARCA DE NOÉ

GRAN SALON PARA LIMPIAR CALZADO
Pasaje de Amé. Igo.—Alicante
En este acreditado establecimiento, encontrará el publico un surtido de bastones, paraguas, cepillos y bispas de todas clases, cinturones de cuero última novedad, para señoras, caballeros y niños.
Betunes en brillo, mate y de color de las fabricas más acreditadas del país y del extranjero.
El BETUN NUBIAN que se aplica sin cepillo, produce un brillo igual al charol.
Único depósito de cremas inglesa, francesa y rusa, para los calzados de color. Tambien hay cajas de pasta y frascos de disolución BALART para los calzados de lona.
Si queréis conservar el calzado, no dejéis de visitar este antiguo establecimiento.
NO EQUIVOCARSE
SALON PARA LIMPIAR CALZADO (Pasaje de Amé. Igo. núm. 2).—ALICANTE
NOTA.—En este establecimiento se vende un fonógrafo en muy buen uso, por muy poco precio.

A LOS ENFERMOS DEL ESTOMAGO

Recomendada eficazmente por los médicos para los que padecen del estómago.
Además tiene el finísimo sabor de la digestión de las manjaras, por pesados que éstos sean.
Probada una vez y os convenceréis.—Los pedidos á la Fábrica. ALFONSO EL SABIO, 7, ALICANTE.

No os quedéis sin probar la Cerveza Fuerte Espumosa Cayoll!

Recomendada eficazmente por los médicos para los que padecen del estómago.
Además tiene el finísimo sabor de la digestión de las manjaras, por pesados que éstos sean.
Probada una vez y os convenceréis.—Los pedidos á la Fábrica. ALFONSO EL SABIO, 7, ALICANTE.

ALICANTE

Anoche a las diez verificóse la conducción del cadáver de la señora doña Belen García, esposa de D. Vicente Iborra, dueño del acreditado Hotel de su nombre.

Hasta la eterna morada acompañaron al cadáver multitud de personas amigas de la familia de la finada, dando pruebas de las muchas simpatías con que cuenta el señor Iborra en esta capital.

Reiteramos nuestro pésame a la familia del señor Iborra.

En la primera plana de este número, reproducimos un artículo de nuestro apreciable colega "El Fomento Industrial Mercantil", por tratar este de una importante fábrica de cerveza española de gran consumo en esta capital, representada por nuestro querido amigo D. Alfredo Esplá.

Por D. Felipe Pérez se ha remitido al ministerio de la Gobernación un recurso de alzada, contra el fallo de la Comisión provincial, declarando válidas las elecciones municipales de la villa de Parcent.

Se ha nombrado auxiliar de la Agencia ejecutiva de la zona de Callosa de Ensarriá a D. Francisco M. Lledó Mora.

Por el señor Juez de instrucción se cita a "La Catalana de Fabra y Compañía", de Barcelona, para que en el término de ocho días comparezca en este Juzgado a declarar en la causa que se le instruye por delito de estafa.

Habiéndose agotado muchísimas de las existencias de la presente temporada, en toda clase de tejidos, en la acreditada casa de Novedades, propiedad de los señores Sempere y Martínez, estos señores participan a su numerosa clientela y público en general, que se acaban de recibir una variación de artículos, para reasurtir todas las secciones, que merece verse por su variedad, gusto y baratura.—La Ultima Moda.—Precio fijo.

Es extraordinario el número de muestras y folletos de la excelente magnesia efervescente española del Dr. Trigo que van repartiéndose estos días en las farmacias y droguerías de Alicante. Hay que apresurarse a recoger una muestra de este acreditado producto de la industria nacional.

Parece tender a la baja la cebada, en virtud de haber cumplimentado los exportadores sus compromisos de embarque, por lo cual nos consta, sólo se cotiza hoy a 16 pesetas, 100 kilos, sobre muelle.

Se encuentra vacante la plaza de maestro de obras de la ciudad de Jijona, dotada con el sueldo anual de 480 pesetas.

La plaza deberá ser provista por concurso, debiendo presentarse las solicitudes en el término de ocho días en la secretaría de dicho ayuntamiento.

Por el señor juez de instrucción de este partido, se cita a Alfonso Pérez, obrero, para que en el término de cinco días, comparezca en este Juzgado como testigo de la causa que se instruye por delito de robo contra Mariano Borbotó Fenollar y Alfonso Fernandez Diaz, parándole en otro caso el perjuicio a que haya lugar.

El dueño del establecimiento conocido bajo el nombre de "Casa Francesa", situada en el Paseo de los Mártires número 52, ha introducido grandes mejoras en el mismo, transformando el antiguo local por uno nuevo con bonito y elegante jardín, chalet y otras innovaciones que seguramente serán del agrado de cuantas personas gusten visitar dicho establecimiento.

La cocina de la indicada casa tiene un muy buen servicio permanente, razón por la cual, encontrará el público, almuerzos a precios fijos, comidas a la carta (excepto los días festivos, que será la comida, a precios fijos).

En el lugar correspondiente se publica un anuncio para más detalles.

La reapertura de la antigua Casa francesa, será mañana, titulándose desde esta fecha "Buffet Terminus".

Ha sido nombrado Agente general en esta provincia de la importante Sociedad de seguros sobre ganados LA UNION REGIONAL nuestro amigo don Juan A. Masanet.

Esta Sociedad mutua, acreditada por su formalidad y el exacto cumplimiento de sus compromisos como tiene demostrado con el puntual pago de los siniestros ocurridos hasta hoy a sus abonados, ha salvado de una ruina cierta a los que no contando con otros elementos para procurarse el sustento, o siendo su única fortuna o capital una o varias caballerías, las han perdido por muerte o inutilización de las mismas para el trabajo.

Siempre se ha dejado sentir en esta capital y provincia la falta de una Sociedad de esta índole, especialmente entre la clase laboradora, pero mas hoy en las azarosas circunstancias que atraviesan todas las clases sociales, pero muy particularmente aquellas que no cuentan con otros medios para su subsistencia que el trabajo que realizan con la ayuda de una o mas caballerías.

LA UNION REGIONAL viene a cumplir precisamente el importante papel de una planta remediativa de la precaria situación a que queda reducida aquel que al perder por muerte o inutilización una caballería

pierde a veces su total fortuna y con ella los únicos medios de procurarse el sustento, conque contaba, porque al indemnizarle con la equidad y justicia conque procede, evita otras desgracias que suelen venir tras de aquella, cuales son las de tener que lanzarse en brazos del Usurero o prestamista a veces sin entrañas y sin piedad, o empeñar en la Caja de Ahorros, los efectos quizás mas necesarios de su casa, para adquirir otra caballería.

A pesar de ser mutua esta Sociedad es una de las pocas que existen que cuenta con capital propio para atender sus compromisos, extendiendo por toda España sus operaciones.

Recomendamos con verdadero interés esta Sociedad a todos aquellos que ya por recreo o por necesidad tengan ganado asnal, mular o caballar, pues a todos interesa tener bien garantido el capital que cada caballería representa.

Agente general en esta provincia: D. Juan A. Masanet, calle de Castaños, 57, segundo, Alicante.

Captura. Por fuerzas de policía ha sido detenido y encerrado en la cárcel, Vicente Lopez Guijarro (a) Gaspatcho, el cual ha amenazado de muerte a Domingo Verdú García, natural de Ibi.

Este individuo, además de ser de muy buenos antecedentes personales, se cree está complicado en el robo que ha poco se verificó en la hacienda del vecino de esta capital, D. Juan Bautista Rocamora, habiéndose sido puesto a disposición del Juzgado de instrucción.

Hoy ha salido para sus posesiones de Jijona, D. Manuel Cortés de Mira, acompañado de su distinguida familia.

Por encontrarles barrenando las pipas de vino que existen en el muelle, han sido detenidos dos sujetos, habiendo ingresado en el calabozo de la inspección de policía.

Por D. Benito Mas se ha solicitado del Gobierno civil de la provincia, el oportuno permiso para celebrar en esta capital el día 11 del próximo agosto, una corrida de seis toros de Camara, alternando las cuadrillas de Guerra y Bomba.

Han sido devueltos con reparos los presupuestos de Vall de Gallinera, Senja, Alquería de Aznar, Alfaz del Pi y Salinas.

Robo. Anoche fueron robadas varias prendas del domicilio del vecino de esta capital José Sanchez Petit, habitante en la calle de las Bovedas, número 1.

Los guardias de orden público han detenido como presunto autor del mismo, a José Chinchilla Casa, habiéndosele ocupado algunas prendas de las robadas.

El autor ha ingresado en la cárcel a disposición del señor Juez de instrucción de partido.

La Junta de clases pasivas ha acordado conceder a Vicente Pascual Martínez y J. J. Jofre Jordá Costalá, padres de Vicente Modesto, soldado que fue del ejército de Cuba, la pensión de 182'50 pesetas anuales, con arreglo a la ley de 15 de julio de 1896.

Desgracia. Esta mañana a las once próximamente y en la carretera que desde esta capital conduce a la estación de Murcia, ha tenido lugar un desgraciado accidente.

El conductor de una tartana, llamado Felipe Querada Albarola, de 49 años de edad, ha sido lanzado del vehículo que guiaba, a causa de un choque que ha tenido con un carro de trabajo, habiendo sufrido aquel varias contusiones, de las cuales ha sido curado en la Casa de Socorro.

Por Real orden fecha 1.º del actual, han sido nombrados oficiales de quinta clase de la Administración de Hacienda de esta provincia, los señores D. Maximino Navarro y D. Antonio Gomez Asensio, y de cuarta clase, D. Adolfo Fernandez Cuñat.

El agente ejecutivo de la zona de Callosa de Ensarriá, en uso de las facultades que le confiere el artículo 12 de la Instrucción de 12 de mayo de 1888, ha nombrado a D. Francisco María Lledó Mora, auxiliar de aquella agencia.

SUICIDIO. Esta madrugada, próximamente a las tres, los carabineros de punto en la partida del Babel, han oído una detonación de arma de fuego, habiendo éstos encontrado frente al huerto de la fábrica de conservas, situada en dicha partida y a unos tres pasos de la orilla del mar, un bastón clavado en la arena y próximo a éste un sombrero de paja negro, una americana de hilo y otros efectos y atado al bastón un papel escrito en idioma francés.

Reconoció el lugar donde ha ocurrido el desgraciado incidente, se hallaba dentro del mar, junto a las piedras de la grilla, el cadáver de un hombre de unos 60 años, que después de identificado, ha resultado ser Emilio Mas Beulac, corredor de vinos, vecino de esta ciudad, habitante en el barrio de Benalua.

Reconoció por el médico forense, se le ha apreciado una herida producida por arma de fuego, situada en la sien derecha, de la cual ha fallecido.

Ordenado el levantamiento del cadáver, ha sido trasladado al depósito de autopias, en donde se le ha practicado a las cinco de

esta tarde, por los médicos señores Salazar y Villa.

Se ignoran los móviles que hayan inducido al desgraciado Mas, a tomar tan fatal resolución.

Dios le haya acogido en su seno.

Tras una larga y penosa dolencia, ha fallecido esta mañana nuestro apreciable amigo don Juan Maluenda Bonin, exconcejale del Ayuntamiento.

Era el finado persona que por sus relevantes prendas personales contaba en Alicante con generales simpatías que han sentido dolorosamente la infausta nueva de su fallecimiento.

R. ciba la desconsolada familia del finado la mas sentida expresión de nuestro pésame, por tan rudo como inesperado golpe.

Varias veces nos hemos ocupado de las continuas pedreas que los muchachos del distrito de San Anton hacen de día y noche con gran perjuicio de los vecinos y, a decir verdad, no es por falta de vigilancia de la pareja de municipales de punto en aquel barrio, pues, si el señor jefe de la municipalidad tuviera en cuenta que el referido distrito consta de 32 calles y de 6000 vecinos próximamente, es probable ordenara el envío de dos parejas más, evitando de este modo los continuos abusos que constantemente vanimos denunciando.

¿Soremos atendidos?

De "La Correspondencia militar":

LOS ALICANTINOS CONSTRUCCION DE DEFENSA

En Alicante hay gran entusiasmo patriótico, hasta el punto de haberse acordado costear las obras de fortificación y defensa de la población entre todos los vecinos de la ciudad alicantina, para el caso de que la escuadra yanqui bombardeara este puerto, defenderle con una buena artillería.

Querido colega, por toda batería, tenemos un cañoncito que monta el cañonero de tercera clase "Diligente", surto en nuestro puerto.

Lo que costó la escuadra destruida: La escuadra de Cervera, destruida por los yanquis, costó a España la siguiente suma:

- El "Vizcaya", 18 millones de pesetas.
- El "Maria Teresa", 18 id. id.
- El "Oquendo", 18 id. id.
- El "Cristóbal Colon", 22 id. id.
- El "Plutón", 2 300 000 id.
- El "Furor", 2 500 000 id.

Además la artillería costaba 19 millones de pesetas que hacen un total de 100 millones de pesetas.

Bajo la presidencia del Sr. D. Vicente Sorribes, celebró ayer sesión la Corporación provincial asistiendo los diputados Sres. Yañez, Gomez, Samper y Elizacín.

Después de cubiertos los requisitos legales rutinarios, procedían a la discusión de los asuntos puestos al despacho, adoptándose los siguientes acuerdos:

Aprobar las cuentas de los socorros y material suministrado a los presos pobres, puestos a disposición de la Audiencia en la cárcel de Alicante, durante el mes de junio último.

Reclamar de nuevo del Alcalde de Dénia certificación de las cantidades pendientes de cobro del presupuesto refundido de 1897-98.

Reclamar del Ayuntamiento de Monóvar las estancias causadas en el Hospital por el padre de un mozo del cupo de dicho pueblo.

Que tenga efecto el pago de varios recibos por artículos suministrados a los establecimientos de Beneficencia.

Informar en sentido favorable los expedientes instruidos por los ayuntamientos de Tollos y Vall de Alcalá, solicitando autorización para imponer arbitrios extraordinarios.

Informar favorablemente la autorización pedida por el ayuntamiento de Alcoy para gravar algunos arbitrios municipales como garantía al pago del alumbrado público de dicha ciudad.

Autorizar al director del manicomio de Elda para que electe ciertas obras de recomposición en las ventanas del edificio que ocupa el establecimiento.

Que se abone a relación de los gastos menudos ocurridos en las Casas de Beneficencia durante el pasado mes de junio.

Y finalmente e ingreso en el referido manicomio de Elda del demente D.ª Francisca Cortés Caranal.

Con lo cual dió por terminado el acto.

Noticias militares.

Esta noche en el tren mixto salo para Valencia el teniente auditor D. Pablo María Schar Valonga.

Han sido destinados el teniente coronel de la Guardia civil D. Carlos Garcia Hostenech, a la comandancia de Alicante de primer jefe.

El comandante D. Federico de Arrate, de primer jefe de la Comandancia de la Guardia civil de Alicante, a segundo jefe de la misma.

El capitán del mismo cuerpo D. Federico Garcia Velarde, de segundo jefe de la comandancia de Albante, a la plana mayor de la misma.

El primer teniente de la Guardia civil de la comandancia de Alicante, D. Alejo Abad Perez, a la comandancia de Gerona.

El capitán de carabineros D. José Ayala Lopez, de la comandancia de Huesca a la de Alicante, y el capitán de la comandancia de Alicante, D. Ildefonso Gallego Rojas, a la de Gerona.

El primer teniente de la comandancia de carabineros de Alicante, D. José Lopez Angel Grau, a la de Tarragona y el de la comandancia de Gerona D. Esteban Salcedo Rico, a la de Alicante.

El segundo teniente del mismo cuerpo, D. Juan Valls Valls, de la comandancia de Estepona a la de Alicante.

Han sido destinados a la comandancia de la Guardia civil de esta provincia, los siguientes individuos procedentes del ejército:

Fernando Muro Lopez, Bernabé Gorzalez Hernández, Juan Macía Ortiz, José Inglada Garcia, Juan Julian Noguera, Mariano Galindo Yelamos, Miguei Boni Martí, Manuel Sanchez Perez, Bernardo Garán Soberapch, Enrique Diaz Lopez, José Clement Cabot, José Viñas Fiollo, Antonio Conesa Ferrez y Ricardo Perelló Femanía.

Con arreglo al artículo 28 de la vigente ley de presupuestos, quedan libres de responsabilidades los contribuyentes que declaren su verdadera riqueza contributiva dentro del plazo de seis meses, haciendo igual beneficio a los que habiendo firmado las hojas evacuatorias, tengan reclamación pendiente de recolección definitiva.

Desde anteayer tenemos la honra de tener entre nosotros a la distinguida señora esposa del valiente coronel Escario.

Este bizarro jefe, que tanta autoidad ha adquirido en la defensa de Santiago, no ha cumplido aún cuarenta y cuatro años de edad y hace dos que obtuvo el empleo por mérito de guerra.

Hijo del distinguido general de brigada D. Luis Escario y Molina, en Montejurra recibió grave herida, batiéndose donosamente, y ganó así a los veinte años el empleo de capitán.

En la actual campaña de Cuba ha sonado muchas veces su nombre en la relación de reñidos combates al frente del regimiento de Isabel la Católica.

La importante misión de conducir un convoy y refuerzos desde Manzanillo a Santiago de Cuba, viene a consolidar su merecida fama de jefe inteligente y esforzado, cualidades que se hermanan en él a la mayor modestia.

La Direccion general de establecimientos penales, ha destinado al preso en estas cárceles José Vicente Macía, al correccional de Monóvar para que sufra la pena de 3 años, 6 meses y 21 días de prisión, impuesta por la audiencia de esta capital.

Tribunales.

Esta mañana a las once próximamente de la misma, ha dado comienzo en la sala primera de esta Audiencia y ante el tribunal del Jurado, el juicio oral de la causa instruida por el Juzgado de esta capital, por el delito de homicidio, siendo autor del mismo Manuel Lledó.

En el acto del juicio se ha examinado al procesado, interrogados los testigos presentados por las partes y se ha dado lectura a las pruebas documentales.

La representación fiscal, ha pronunciado un discurso, en el que señala como autor del homicidio al procesado Manuel Lledó.

A las dos próximamente de la tarde, se ha suspendido la vista para continuarla el día de mañana a las once de la misma.

Por la Junta de clases pasivas, se ha acordado, que la pensión de 37'50 pesetas mensuales, que don Manuel Mora Blanquer, cabo primero retirado, percibe por la Tesorería de Hacienda de Valencia, deje de abonarse por la misma y se continúe por la de esta provincia.

LA JAQUECA y la NEURALGIA en sus varias formas se cura rápidamente con el uso de las PILDORAS ANTINEURALGICAS preparadas por el Dr. Aguiló.

Se dan prospectos de ellos en la farmacia del mismo, Mayor, 51.—Frente a las Casas Consistoriales.

MIL PESETAS al que presente CAPSULAS DE SANDALO mejores que las del Dr. Pizá, de Barcelona y que curan más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Sabemos que en toda esta provincia se han curado de las enfermedades del estómago, con el uso de "El Estómago Artificial", dos abogados, un magistrado y varias personas acaudaladas de la alta banca.

Importante

La Tintorería Catalana química, de Manuel Sarols, ofrece al público sus servicios para limpiar y teñir toda clase de telas y trajes de caballeros, variando los colores. Estas operaciones se hacen a precios económicos. Ramales, 6, Alicante.

La Esperanza

Gran establecimiento de baños de mar

Este tan acreditado establecimiento que se compe por el mejor, y que responde a todas las exigencias, es el primero que hay situado en la playa del Postiguet; el mas frecuentado por distinguidas familias; el que reúne mas comodidad por sus espaciosos y lujosos cuartos de baños; por ser el que disfruta de aguas mas limpias y aires mas puros; el mas acreditado de antiguo por la amabilidad con que se acoge al bañista.

El dueño D. Lorenzo Martinez, no ha omitido gasto ni sacrificio alguno, en introducir algunas mejoras en el establecimiento.

Baños calientes de tina, a vapor, dos grifos, habitaciones bien decoradas y cómodamente amuebladas. Baños de mar a precios reducidos. En este establecimiento encontrará el público toda clase de trajes para baño, tanto de señora como de caballero.

Hay coches para el servicio, a precios muy económicos. No equivocar.—Los primeros de la playa.

HORCHATERIA

ANTONIO LOPEZ JEREZ Pasaje de Amerigo.—Alicante En este antiguo y acreditado establecimiento, encontrará el público exquisitos helados y la tan renombrada horchata de chufas al estilo de Madrid y Valencia. También se sirven chocolates elaborados por el mismo López Jerez.

CARTA DE MADRID

7 de julio de 1898. Señor Director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Dimes y diretes.—Diaz Moren

Seguimos sin noticias. Esta madrugada se nos dijo que en Marina se había recibido un telegrama de Cervera, diciendo, que se hallaban heridos y prisioneros, además del firmante del telegrama, los comandantes del "Vizcaya", y del "Maria Teresa", Sres. Eulate y Concas; que había muerto el jefe de la escuadra de torpederos Sr. Villamil y que en vista del resultado desastroso tenido por la escuadra, se había suicidado el comandante del "Oquendo", Sr. "Lazaga. Sin duda, queriendo completar estos informes—que hace doce ó catorce horas tenían el carácter de oficiales—se dijo esta mañana, que el comandante del "Colón", Sr. Diaz Moren, se había suicidado y, con tal motivo, se inició una pequeña reacción en el sentimiento de algunos periódicos y algunas gentes, comenzando a dudarse que nuestros barcos hubieran salido de huida y enfilando sus proas a tierra, mas dispuestos a embarrancar y destruirse, que a combatir en alta mar corriendo otra clase de riesgos. Entre estos el de ser apresados por el enemigo, si no les dejaba tiempo de escaparse la ocasión para irse a pique.

También se dijo en las primeras horas de esta tarde que en Guerra se habían recibido noticias muy graves de Cuba y relativamente satisfactorias de Filipinas, donde nuestro ejército seguía defendiéndose.

Pero al comenzar a escribir esta carta, la verdad oficial es lo que han manifestado los ministros al salir del Consejo que, como jueves, se ha celebrado en Palacio, presidiendo por la Reina.

Que no se sabe nada de Cuba ni de Filipinas, y, que el supuesto despacho de Cervera debe ser apócrifo, puesto que no hay comunicación con Santiago de Cuba, ni informes de la Habana que den fundamento al telegrama recibido anoche.

Consejo en Palacio

Del Consejo en Palacio, la información, da resultados negativos.

Aparte de lo que antes indicamos solo digeron los ministros, que habían enterado a S. M. de los asuntos más importantes, principalmente en los que a la guerra se refieren.

Parece lo natural que en Consejo se haya hablado de la paz y de la opinión—una nime y contraria a que la solicitemos—que al ejército se atribuye.

También es lógico pensar que los secretarios de Estado habrán ocupado de las declaraciones del general Weyler que publicó anoche "El Nacional", poco respetuosas y amenazantes para las instituciones y el Gobierno.

Y no sabemos si estimaría prudente el Sr. Sagasta hacerse eco de ciertos rumores—que creamos infundados—respecto a próxima realización de algo que el señor Castelar dijo en un famoso artículo de la "Revista internacional", y que motivó censuras acres en el Senado y Congreso.

Entre los políticos.—Artículo del "Heraldo".

En Círculos políticos y periodísticos se ha hablado mucho de un artículo que anoche publicó el "Heraldo", en última plana y el cual—después de comparar la España de hoy con la de 1885—termina así: "Al morir D. Alfonso XII legó a su patria un trono que, si no era el de un rey bien hallado con su poder entre las dos naciones, era el de un rey bien hallado con su poder entre las dos naciones."

De tal herencia que pondrán en el haber de D. Alfonso XIII sus ministros... Para que el rey lo sepa faltan algunos años. Para que la reina se entere, pueden faltar muy pocos días.

Ultima hora

A última hora se dice que el gobierno ha recibido un cablegrama cifrado del general Macías, hablando de que la escuadra mandada por el almirante Schley ha comenzado un nuevo bloqueo de Puerto Rico. Se calcula que desde que comenzó la guerra con los Estados Unidos ha perdido España 72 barcos, entre buques de guerra y mercantes, y sabido es que, solo los perdidos cerca de Santiago valían unos cien millones de pesetas.

Pobre España! La recaudación de Aduanas en la Península durante el mes de junio importa cinco millones ciento setenta y tres mil pesetas, menos que en igual mes del año anterior.

Esta tarde ha regresado de la Reina Rechidiquessa Isabel, madre de la Reina real, gente, a quien ha despedido la familia real, el gobierno y todo el elemento oficial.

Mencheta.

TELEGRAMAS

(AGENCIA MENCHETA)
Prohibida la reproducción de este servicio

EDICION DE LA MAÑANA
8 JULIO DE 1898

Pérdidas de buques. Solo dos. — Las más importantes.
Madrid 8 (6 m.)

Setenta y tres buques españoles, de guerra y mercantes, de mas ó menos tonelaje, se han perdido desde que empezó la lucha con los Estados Unidos. En el mismo tiempo los yanquis solo han perdido dos, el «Merrimac» y una pequeña goleta.

Las plazas marítimas que han experimentado más pérdidas han sido Santander y Barcelona.

Declaraciones de los ministros. — Reserva absoluta. — Les falta corazón. — Telegrama de Macías.
Madrid 8 (6'10 m.)

Al salir ayer los ministros del Consejo, dijeron que no tenían ninguna noticia oficial de la batalla de Santiago, de que hablan algunos telegramas de Londres, en los que se asegura que nuestro ejército rompió las líneas de los americanos matándoles 6 generales y 58 oficiales.

Aseguraron que el crucero «Reina Mercedes» se echó á pique expresamente para cerrar la boca del canal de entrada al puerto de Santiago.

Interrogados acerca de las probabilidades de una próxima paz, guardaron sobre este particular la mayor reserva.

El señor Gamazo dijo que hay que preocuparse mucho de la política interior, añadiendo que está visto que á los americanos les falta resolución para atacar á Santiago.

Se ha recibido un telegrama del general Macías, en el que se participa que ocurre novedad en la pequeña Antilla y que está incomunicado con Santiago.

Otra hazaña.
Madrid 8 (6'30 m.)

Dícese que el Gobierno tiene noticias que se reserva, en las que le anuncian que una escuadra yanqui, mandada por Scheley, ha establecido el bloqueo en las costas de Puerto Rico.

EDICION DE LA TARDE
Cruceros é hipócritas.
Madrid 8 (6'40 m.)

Un telegrama de París, dice que ayer se verificó el sepelio del famoso panamista Cornelius Herz.

Y desde Londres comunican que por un despacho expedido desde Washington, se sabe que Mac Kinley ha publicado una alocución, especie de pastoral, pidiendo á los yanquis que recen oraciones dando gracias á Dios por las victorias que les ha concedido sobre los españoles.

Los que quieren y los que no quieren la paz. — Divergencias en puerta.
Madrid 8 (6'50 m.)

Es indudable que los ministros señores duque de Almodóvar, Gamazo y Capdepon, con el señor Sagasta, opi-

nan que cuanto antes debe arreglarse la paz.

Los señores Correa, Auñón y Romero Girón, opinan que debe continuarse la guerra.

Los señores Groizard y Puigcerver se muestran indecisos.

Es muy fácil que en los Consejos próximos surjan divergencias sobre este asunto.

Ahora va de veras. — No hay nada perdido. — ¡Quidadió! — A Newhansire.
Madrid 8 (7 m.)

Dicen telegramas de Londres, que el periódico «Standard» opina que la campaña de Cuba empieza ahora realmente.

Que la destrucción de la escuadra española es un asunto secundario que en nada influye para el resultado de la guerra.

Añade que los medios de defensa y combate con que cuentan los españoles en Santiago, son formidables.

El ministro de Marina, Mr. Long, ha negado á Sampson permiso para forzar la entrada del puerto, mientras existan las defensas submarinas.

Desde Washington dicen, que el general Cervera y 80 jefes y oficiales están navegando con rumbo á Newhansire, donde se les pondrá en libertad bajo palabra de honor.

Noticia sensacional.
Madrid 8 (7'30 m.)

Desde Londres comunican la siguiente importante noticia.

En las cercanías de Santiago ha tenido lugar un combate formidable.

Aunque las nuevas que se reciben son algo confusas, dedúcese de ellas que los españoles forzaron las líneas yanquis, causando entre muertos y heridos una infinidad de bajas al enemigo.

Cuentanse entre estos cinco generales y 58 oficiales.

Hay una cruel ansiedad por conocer más detalles.

Horrorosos detalles de un naufragio. — Dubosch murió. — Telegrama que confirma el anterior.
Madrid 8 (7'40 m.)

Telegramas de París dicen que uno de los pasajeros salvados en el naufragio del «Bourgoque» cuenta los siguientes horrorosos detalles del naufragio.

Los hombres no respetaron á las mujeres y á los niños, pisoteándolos por salvarse y los italianos que iban á bordo, cuchillo en mano impedían que nadie se acercara á los botes.

Solo una mujer se salvó, de todos los pasajeros de primera.

Se confirma que pereció el señor Dubosch.

Otro despacho de París dice que «Le Temps», publica un telegrama de Jamaica, en el que se corrobora que en Santiago se ha librado un gran combate en el que los españoles tomaron la ofensiva.

Buenas suposiciones. — Un convoy y artillería.
Madrid 8 (7'45 m.)

Supónese en los centros oficiales que las columnas de Pareja y Nario deben haber llegado á Santiago.

Y que ya deben estar muy cerca de aquella ciudad, un convoy de viveres y algunos batallones de artillería.

Lo de siempre. — Habla Daza.
Madrid 8 (8 m.)

El «Toxpiro», se encuentra ahora en Madrid, y cuenta á todo el que le quiere oír, que no ha tenido ninguna protección por parte del elemento oficial.

Confiesa que en un principio desconfió de su invento á causa de una imperfección de la pieza de arrojé, pero que después de trabajar mucho y vencer no pocas dificultades, solo por su amor á la patria, logró construir un aparato cuyos resultados son infinitamente superiores al torpedo Windsor.

Se compromete á construir en diez días 10.000 proyectiles para la defensa de los puertos, que no costarían mas de 50.000 duros.

Dice que si la escuadra americana tarda veinte días en llegar, con cinco días de anticipación se obliga á tener en el litoral toxpiros para destruirla.

El proyectil es de acero y se impulsa con una insignificante carga de pólvora. El secreto es la sustancia que lo rellena y el aparato que lo guía.

El minimum del alcance del mas pequeño es de 10.000 metros.

No es cierto que la escuadra de Cámara lleve á bordo su invento.

Se confirma la victoria. — Las pérdidas yanquis. — Relevos á Shafter. — 1.100 heridos. — ¡Están verdes!
Madrid 8 (8'45 m.)

El «Heraldo» ha recibido un telegrama de Londres en el que dice que los defensores de Santiago no pueden formarse una idea del daño que han causado á los americanos.

Han quedado fuera de combate cinco generales, 60 jefes superiores y 4.000 soldados yanquis.

El resto del ejército americano está inutilizado para pelear por la demoralización que ha cundido y los efectos del clima.

Se teme que los españoles tomen una enérgica ofensiva.

El relevo de Shafter está acordado. En Cayo Hueso hay ya 300 heridos y quedan en Siboney otros 800 en expectación de embarque.

Y otro despacho de Washington que ha tenido el «Heraldo» de Madrid, dice que en el ministerio yanqui se trata formalmente de levantar el sitio de Santiago.

Esta resolución se cree que se ha tomado en vista de la gran derrota que han sufrido los yanquis.

Comunicación restablecida. — Por la escuadra.
Madrid 8 (10'30 m.)

Telegrafian desde la Habana, que ha quedado restablecida la comunicación desde dicho punto con Santiago de Cuba.

El Ayuntamiento de la Habana suspendió la sesión que comenzó á celebrarse en señal de luto por la catástrofe sufrida por la escuadra española.

Por este motivo cerraron también la Bolsa, la Lonja y los teatros.

Orden suspendida. — En espera de refuerzos.
Madrid 8 (10'40 m.)

Mac Kinley ha ordenado al almirante de la escuadra Oriental, que por ahora no bombardee los puertos de España, limitánlese solo á bloquearlos.

El general Shafter suspenderá las

EL GLOBO

TEJIDOS NACIONALES Y EXTRANJEROS
CENTRO DE NOVEDADES EXCLUSIVAS
Pórtico de Ansaldo, esquina á la Plaza de Alfonso XII

Cuellos	Sedas	Tapicería	Cuñes cojines
Toballas	Lanas	Yutes	Guingás
Sombrillas	Merinos	Brocates	Percales
Mantelerías	Batistas	Reps	Ligosteras
Paraguas	Satenes	Damascos seda	Lienzos hilo
Corsés	Piqué	Cubiertas seda	Idem algodón
Paños	Rasos	Idem piqué	Vichis todas clases

NOTA.—Además de los artículos que nombramos, como ya sabe el público, esta casa toca en gran escala la pañería, camisería y corbatería, y gran surtido por OTRA.—Recomendamos á los forasteros visiten este establecimiento.

Precio fijo

IMPORTANTÍSIMO

Pañería y Sastrería de Palazon

Se han recibido todas las novedades para la próxima temporada de verano de 1898. Grandes talleres de sastrería, bajo la dirección del renombrado maestro cortador de Madrid, **D. ALBERTO ROMERO**, quien ha confeccionado los mejores trajes hechos de estambá á 25 pesetas.

Ángeles, 18 y Muñoz, 7.—Teléfono, 221

Nada como

EL ESTÓMAGO ARTIFICIAL

(lo polvos del Doctor Kuntz)

para la cura radical de los males del estómago por antiguos que sean.

EMPEZANDO LA MEJORA á la primera dosis

De venta en Alicante: farmacia de D. Juan Rodríguez, Mayor, 23. De venta en Madrid: farmacia de D. Juan Rodríguez, Mayor, 23. De venta en Barcelona: farmacia de D. Juan Rodríguez, Mayor, 23.

Caja 7'50.—Moreno Miquel, Arenal, 2. MADRID.—Ramo y Flores, 4. BARCELONA, y en todas las farmacias y droguerías.

Buffet Terminus

Casa Francesa número 57. Paseo de los Martires

Platos por encargo, pan fuera.—Cocina exclusivamente francesa.—Salchichera, pastelería y helados.

Siempre un buffet, con un variado surtido de fiambres y otras cosas para meriendas y cenas.

Con oportunidad se anunciará para los días festivos el «plato del día».

LA VISO

Para las familias que vienen á veranear y tomar baños, se les facilitan buenas habitaciones en punto céntrico.

Paseo de Méndez Núñez, 34, entresuelo.

A LAS SEÑORAS

Se pisan blondas á tuques y se limpian y arreglan velos y mantillas.

San Nicolás 11, entresuelo.

La Vida

Sociedad Cooperativa de Seguros
Delegación de la provincia de Alicante: Sagasta, 76.—Fábrica de sellos de caoutchouc.

LA LLISTA

MÉNDEZ NÚÑEZ, 4

Imprenta de Antonio Reus

NOVEDADES PARA SEÑORA

Crespones goufre, Crespones rizados, Volantes tul fantasia, Golas-primas surachs.—Inmenso surtido gran fantasia en gasas rizadas, bordadas y lisas, prendidos y flores para sombreros de señoras y señoritas, velos sombrero última moda.—Abanicos japoneses y del país, variedad en clavos y bordados, hojas para plantas de salon y otras varias clases.—Trajes, Sombrillas, Corsés C. P. á la salud.

Gran ganga: gasa Italia á 10 céntimos el metro.

Sucesora de A. B. Solbes

ses y precios.—Cinturones para señora y caballero.—Artículos para la confección de flores y bordados, velos y mantillas.—Perfumería, Juguetes.—Como siempre, es la casa que más surtido presenta y más barato vende.—Gran ganga: gasa Italia á 10 céntimos el metro.

EL COLLAR DE LA REINA

mi hermano, y tal vez el mismo me acuse de ingrato y aun de caprichosa.

—Mi hermano—dijo Andréa, esforzándose por conservar un tono seco—es un sábdito demasiado respetuoso para acusar á la reina.

S. M. vió claramente que si proseguía empleando términos amables y melosos, el cancerbero, su interlocutor, concebiría sospechas y así se detuvo en su camino.

—De todos modos es un hecho—dijo—que al venir á San Dionisio no he traído más objeto que veros; y aseguraros que presente ó ausente voy siempre vuestra amiga.

Andrea distinguió al punto que la reina había variado de tono, y temerosa de haber ofendido á quien tanto apreciaba, creyó haber desahogado su dolorosa llaga al ojo siempre perspicaz de una mujer.

—V. M. me colma de honor y de alegría—replicó tristemente.

—No habéis asf, Andrea—replicó la reina apretándole la mano—pues me rasgáis el corazón. Pues qué, ¿se diría que una miserable reina no puede disponer de un alma; ni posar con confianza su vista sobre ojos encantados como

los vuestros, sin excitar interés ó resentimientos? Si, si, Andrea, excitad la envidia de esas reinas, de esas señoras de vidas y haciendas. ¡Oh! Si, verdad es que ellas son reinas, verdad es que son dueñas de vidas y haciendas; pero del corazón ¡nunca! ¡nunca! Ellas no pueden tomarlo y es preciso que se lo den.

—O, aseguro, señora—dijo Andréa, conmovida por esta calorosa alocución, que he amado á vuestra majestad tanto como puedo amar en este mundo.

Y al pronunciar estas palabras se sonrojó y bajó la cabeza.

—¡Me habéis amado!—exclamó tomando al pie de la letra las palabras que acababa de oír.

—Ehgo, ¿ya no me amáis?

—¡Oh, señora!

—Nada os pido, Andrea... Maldito sea el claustró que tan pronto apaga los recuerdos en ciertos corazones.

—No acuséis mi corazón—respondió vivamente Andréa. Esta muerta.

—¡Vuestro corazón muerto! Vos, Andrea, joven, bella, vos decís que vuestro corazón está muerto. ¡Ah! No juguéis con palabras tan fune-

1322 **EL COLLAR DE LA REINA**

—¡A mí!

—Si, á vos, ingrata, que me acusabais... Pero, ¿pues qué tenéis otros goce, y que conocéis mejor que yo vuestros gustos y vuestra vocación, renuncio...

—Hacedme, en fin, señora, el honor de darme algún pormenor.

—¡Oh! Muy sencillo; quería volveros á la corte.

—Yo volver á la corte?—exclamó Andréa con sonrisa llena de amargura.—¡Dios, mi! No, señora. Por grande que sea el sacrificio que hago en desobedecer á V. M., jamás volveré á la corte.

Al oír á Andrea quedó la reina yerta de terror; una aguda saeta que hubiese traspasado su corazón; no la habría causado tanto dolor y angustia.

—¿Con que los negáis á volver á la corte?—dijo al fin, cubriéndose el rostro con las manos para ocultar su turbación.

Creyendo Andrea que no había contestado cual corresponde, se arrojó ante la reina para atenuar así algún tanto la herida que acababa

CAPÍTULO XXVIII

Un corazón muerto

La reina comenzó, según estaba en el orden, la conversación.

—Bien venida seáis, señorita—dijo la reina sonriéndole.—¿Sabéis que me causó una singular impresión al veros vestida de religiosa? Nadia respondió Andréa.

—Ver á una antigua compañera—continuó la reina—perdida para el mundo, en medio del cual vivimos nosotros todavía, equivale á un severo consejo que nos da la tumba. Por ventura, señorita ¿no sois de este mundo?

—Señora—respondió Andréa—quién podrá aventurarse á dar consejos á V. M.?

La muerte misma procede con los reyes como con los demás mortales, si bien los sufrimientos con que se anuncia suelen ser menos acerbos.

—¿Cómo es eso?

Magnesia Efervescente del Doctor Trigo

El extraordinario favor que el público dispensa á este producto, es la mejor prueba de su bondad. Es el mejor refresco gaseoso y laxante, el más propio en nuestros climas, muy superior á las magnesias extranjeras y más económico. Basta probarlo una sola vez para preferirlo á todos. De venta en todas las farmacias y droguerías de España.—Por mayor: Principales droguerías y Laboratorio del autor, Sagunto 142, Valencia

La salud á domicilio.—LA MARGARITA EN LOECHES

Como purgante, á las dos horas de la comida, el paciente. El agua puede conservarse sin perder sus virtudes. LA SALUD A DOMICILIO

Tomando una cucharadita de las de café, al día, antes de cada comida, prepara la digestión y abre el apetito.

Antibiótica, antiescrofulosa, antihéptica, antisifilítica, antiparasitaria y MUY RECONSTITUYENTE.—Con esta agua de uso general hace CINCUENTA AÑOS se tiene LA SALUD A DOMICILIO. Premia siempre la primera con diplomas, grandes medallas de oro y distinciones. Depósito central: Jardines, 15, bajos, Madrid.—Prevenirse contra anuncios de aguas LLAMADAS naturales y que pretenden ser iguales y aun mejores, y dicen que no irritan, y es porque carecen de fuerza: la de LA MARGARITA se adapta á TOLOS los estómagos, NO IRRITA, y mezclándola con agua, resulta un MUY superior á las similares. Aunque como purgante no tiene igual el agua de LA MARGARITA, sus condiciones terapéuticas tampoco.—Hecho el análisis por MR. HARDY, químico pontón de la Academia de Medicina de París, fue declarada esta agua la mejor de su clase, y del mismo reconocimiento práctico durante seis meses por el reputado químico Dr. D. Manuel Saez Diez, acudiendo á los copiosos manantiales que nuevas obras han hecho un más abundantes, resulta que LA MARGARITA DE LOECHES, es, entre todas las conocidas y que se anuncian al público, la más rica en sulfato sódico y magnésico que son los más poderosos purgantes, y la única que contenga carbonato ferroso y manganeso. Los agentes medicinales de gran valor como reconstituyentes. Tienen las aguas de LA MARGARITA de blanda cantidad de gas carbónico que las que pretenden ser similares y es tal la proporción y combinación en que se hallan sus componentes, que las constituyen en un específico irremplazable para los enfermos de herpéticos, escrofulosos y de la matriz sifilítica inveterada, bazo, estómago, mesenterio, liagas, toses rebeldes, y demás que expresa la etiqueta de las botellas que se expenden en todas las farmacias y droguerías principales de todas partes. SU GRAN CAUDAL DE AGUA, de que carecen las demás aguas, le permite tener un GRAN ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS abierto del 15 de junio al 15 de septiembre. Pedir prospectos y hojas clínicas que se entregan gratis, Madrid, Jardines, 15 bajos.—Es tal su aceptación por sus grandes resultados terapéuticos, que en el último año se han vendido MAS DE DOS MILLONES DE PURGAS

PASTILLAS BONALD

CLORO-BORO-SODICAS CON COCAINA CLORO-BORO-SODICAS CON MENTOL. CLORO-BORO-SODICAS CON GUAYACINA Y MENTOL.

Su eficacia está reconocida y comprobada por los señores Médicos para combatir las enfermedades

BOCA Y LA GARGANTA

Tos, ronquera, dolor, inflamaciones, picor, aftas, anginas, ulceraciones, sequedad, granulaciones, afonía producida por causas periféricas, fetidez del aliento, placas mucosas, fenómenos bucales de la deficiencia, salivación hidrargírica, efectos nocivos de la nicotina, catarrros laringo-faríngeos, afectos nerviosos del estómago, vómitos, etc., etc.

Se venden en todas las farmacias y en la del autor 17—Núñez de Arce, 17—(antes Góngora) Madrid

Pildoras de Riiza de Pérez Negro

Recomendadas por médicos y enfermos como la mejor preparación que se conoce para curar las fiebres intermitentes, ya sea Terciana, Cuartana ó Cotidiana. No hay necesidad de privarse de ninguna clase de alimentos.

¡Veinticinco años de éxito!

Cajas con 80 y 40 pildoras, 5 y 3 pesetas

De venta en todas las mejores farmacias, remitiéndolas también directamente al autor previo pago de su importe sin abono de precio desde cualquier punto que se pida. FARMACIA DE PEREZ NEGRO, Ruda, 14, MADRID. En Alicante, Farmacia de D. José Soler.

Esquejas Mortuorias

se reciben hasta las cinco de la tarde

1. ^a plana, 2 columnas,	25 ptas.
1. ^a » 1. » 15 »	
3. ^a » 2. » 20 »	
3. ^a » 1. » 10 »	
Esquejas de Rosario	
3. ^a plana, 1 columna,	5 ptas.

Abonarés de Cuba

y toda clase de créditos contra la Caja General de Ultramar se compran y se gestionan expedientes en todas las dependencias del Estado.

Diríjase á Don Luis Sellés, Gerona, 4, 2.º—Alicante.

Juan Guardiola Comisiones, Consignaciones y Transitos DESPACHO DE BUQUES

(Comisariato de las Compañías de Vapores) Societe Navale de l'Ouest, del Havre. Línea de vapores Berru, de Bilbao. Compañía de navegación «La Flecha», de Bilbao. Compañía «Hispano-Argelina», de Barcelona. Línea «Hispano-Inglesa», de Barcelona. Sociedad Marítima de Vizcaya, de Bilbao. Vapores de «N. Seeholde», de Bilbao. Vapores de «Apestequi freres», de Burdeos. Vapores de la «Societe Cokerille», de Amberes.

Deposito de duelas de roble de América del Norte.

Pipas vacías para alquilar Representante en esta provincia de las Fábricas de Harinas de los Sres. Folch, Albiñana y Comp. Bra. Viuda é hijo de Isidro Albiñana y Compañía, de Barcelona.

IMPOTENCIA, DEBILIDAD GENITAL, ESPERMATORREA Y ESTERILIDAD Curación rápida con la pomada fortificante de Rodríguez de los Rios. Es inofensiva y produce efecto maravilloso desde la primera fricción: 10 pesetas bote. Va por correo. Carranza, 12, farmacia, Madrid.—Yn Alicante, Romero y Comp. Princesa, 5 y Padilla, 2.

El Eco de la Moda

Edición española de LE PETIT ECHO DE LA MODE, de París Periódico que regala en todos los números patrones cortados. Se vende y suscribe en la Administración de

La Correspondencia Alicantina

Los molestísimos RESFRÍADOS de la nariz y de la cabeza, tan frecuentes en los días fríos y húmedos y que afligen con frecuencia á las personas que llevan una vida sedentaria y suelen tener los pies fríos, se curan hoy día con el nuevo medicamento llamado

RAPÉ-NASALINA

que prepara el Dr. ANDREU de Barcelona. Este rapé hace abortar casi siempre en muy pocas horas la inflamación producida en las fosas nasales por la impresión brusca del aire frío y evita que se propague á la cabeza, sobre todo si se emplea luego de iniciarse el resfriado, que empieza casi siempre con picazón y resacaamiento de la nariz, y frecuentes estornudos.

El uso del RAPÉ-NASALINA es muy fácil y sencillo. Va colorado en pequeñas cajitas que pueden llevarse cómodamente en el bolsillo sin estropearse ni vaciarse el polvo.

De venta en todas las Farmacias.—Caja, 6 reales.

GRAN FABRICA DE GASEOSAS Y CERVEZA CAYOL

SUCURSAL DE LA DE VALENCIA

En esta Fábrica se recibe diariamente una nueva clase de cerveza, elaborada por un inteligente químico alemán, que por su clasificación y buen gusto, puede competir con las mejores marcas conocidas, la que sin aparato de propaganda, es hoy recomendada por los señores facultativos como aperitivo para los enfermos y convalecientes, pues hace nutrir los alimentos de una manera rápida, fortificando el organismo para el pronto restablecimiento de la salud perdida.

Se halla de venta en todos los cafés y en la sucursal, calle de Alfonso el Sabio, núm. 7.

Advertimos á los consumidores que cada botella lleva la marca de fábrica, en el tapón y etiqueta. Sin estos requisitos no es de la verdadera procedencia de Cayol.

ADOLFO GARCIA

INVENTOR DE LA LEGIA UNIVERSAL

Fabricante de Legias Desengrasantes, Saboninas, Cremas y Betunes brillantes que tanta aceptación han tenido en Madrid últimamente.

Depósito en BARCELONA! Calle de Valencia, 249

CORSETERIA

Ultima novedad

Calle de la Princesa, 8, segunda.—ALICANTE

NO MAS BLENORRAGIAS

(PURGACIONES)

Se curan radicalmente con la INYECCION CUBA. No produce estreñecidos ni orquitis, por ser su composición de balsámicos y antisépticos. El sándalo, copaiba y cubeba estropean el estómago. Precio: 3 pesetas en todas las farmacias. Depósito, en la del autor, Huertas, 16 Madrid.

Depósito en Alicante, farmacia de D. Juan Aznar, calle de Sagasta, 26.



PAPEL VIEJO

GONZALEZ HERMANOS

CASA MAYLIN Loza, Lampisteria y Cristalería. Camas y objetos de capricho

1316 EL COLLAR DE LA REINA

—Porque, señora, una reina está destinada, por su elevación misma, á no sufrir en este mundo más que las necesidades inevitables. Tiene todo cuanto puede dulcificar su existencia, y si otros disponen de medios con que embellecer su vida, la reina no tiene más que pedirlos.

La reina hizo un movimiento de sorpresa.

—Y es un derecho—añadió Andreu.—Lo que poseen los demás honor, bienes y la vida, pertenecen á los soberanos, y, por consiguiente, la reina puede disponer de todo.

—Y vuestras doctrinas me admiran—dijo lentamente la reina.—Hacéis de una soberana una especie de tirano de la fábula, que devora la fortuna y la felicidad de los ciudadanos. ¿Crecéis que yo sea esta mujer? ¿Habéis tenido algún motivo justo de quejaros de mí durante vuestra permanencia en la corte?

—V. M. tuvo la bondad de hacerme la misma pregunta cuando salí de su servicio—replicó Andreu—y entonces respondí lo mismo que respondo ahora: No, señora.

—Pero aconteció algunas veces, repuso la reina, que me quejaban cosas que no nos atañen

A. DUMAS

1321

dirle que acepte á Mr. de Charny. ¡Dios bendito! ¡Hasta tal punto llega mi desgracia!

—Andrea—repuso Maria Antonieta, dominando su emoción—acabáis de expresar vuestra satisfacción en términos que me quitan la esperanza que me había concebido.

—¿Qué esperanza, señora? —Si es que estáis resuelta, como acabáis de decirme, no hablemos más de esto. ¡Ay de mí! Había concebido una sombra de placer y se ha disipado. ¿Pero no es sombra todo cuanto me rodea?... No hablemos más.

—Más, en fin, señora, puesto que esperabais encontrar una satisfacción, explicad.

—¿Para qué? ¿No es verdad que os habéis retirado del mundo?

—Si, señora.

—¿Con toda decisión?

—Decidida.

—¿Y estáis contenta con lo que habéis hecho?

—Cada día más.

—Pues entonces, es supérfluo que continuemos nuestra conversación. Sin embargo, pongo á Dios por testigo de que he creído por un momento hacerlos dichosa.

1320 EL COLLAR DE LA REINA

bres. No puede tener muerto el corazón quien conserva esa hermosura, esa sonrisa. Por Dios, no digáis eso.

—Os lo repito, señora. Nada hay para mí en la corte ni en el mundo. Aquí vivo como la yerba y la planta; disfruto de goces que yo sola comprendo, y he aquí por qué al volver á veros espléndida y soberana; yo tímida y obscura religiosa, no he comprendido lo que tenía delante de mí; vuestro esplendor ha ofuscado mi vista, así, pues, os suplico que me perdonéis. No es un gran crimen el olvido de las vanidades del mundo, y mi confesor suele darme por ello el parabién. Os ruego, señora, que no seáis para conmigo más severa que él.

—Luego, ¿estáis contenta en el convento?

—Me creo dichosa haciendo vida solitaria.

—¿Ningún recuerdo despierta en vos el deseo de los goces mundanos?

—Ninguno.

—¡Dios mío!—exclamó la reina.—¿Saldré mal de mi empeño? Y al pensar esto, un estremecimiento mortal se apoderó de ella.

Ensayemos el tentarla, y si este recurso no pega, acudiré á la réplica. ¡Oh! Suplicarle... pe-

A. DUMAS

1317

directamente. ¿He perjudicado á alguno de vuestros parientes para merecer las palabras duras que me habéis dirigido? Andrea, el rector donde estáis en un asilo contra las malas pasiones del mundo. Dios nos enseña la dulzura, la moderación, el perdón de las injurias, de cuyas virtudes es; El perfecto modelo. ¿Deberé encontrar, al ver á una hermana en Jesucristo, un frente severa y palabras de hielo? ¿Deberé almorzar con una amiga, encontrar las reconyocencias ó la encubierta animosidad de una irreconciliable enemiga?

Andrea levantó los ojos aturdida de la plañidera con que Maria Antonieta la trataba, tan más cuanto que era para con sus criados altares y violenta.

Por consiguiente, oír sin irritarse las palabras de paciencia y amistad, que enterocó el alma en vaje solitaria.

—V. M. sabe bien—dijo—esta es como yo bajo—que los Taverner no pueden ser sus amigos.

—Comprendo—replicó la reina—que no os perdonéis el haber tratado con frialdad á un